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                              Legislatíva SR               

Zbierka zákonov SR 

V dňoch 15. – 21. januára 2025 boli v Zbierke 
zákonov uverejnené nasledovné predpisy v oblasti 
daní a odvodov: 

7/2025 Z. z. – vyhláška MF SR z 27. decembra 
2024, ktorou sa dopĺňa vyhláška MF SR  
č. 378/2011 Z. z. o spôsobe označovania platby 
dane. Vyhláška bola aktualizovaná v zmysle 
posledných legislatívnych úprav v oblasti daní. 
Účinnosť 1. februára 2025.  

NR SR 

Doručený návrh novely zákona č. 609/2007 Z. z. 
o spotrebnej dani z elektriny, uhlia a zemného 
plynu a o zmene a doplnení zákona č. 98/2004 Z. 
z. o spotrebnej dani z minerálneho oleja. Účinnosť: 
1. júna 2025 
Doručený návrh novely zákona č. 376/2022 Z. z. 
o profesionálnych náhradných rodičoch, ktorým sa 
mení a dopĺňa zákon č. 595/2003 Z. z. o dani 
z príjmov. Účinnosť: 1. januára 2026 
Návrh na vyslovenie súhlasu s Protokolom medzi 
SR a Brazílskou federatívnou republikou, ktorým 
sa mení Zmluva medzi vládou Československej 
socialistickej republiky a vládou Brazílskej 
federatívnej republiky o zamedzení dvojakého 
zdanenia a zabránení daňovému úniku v odbore 
daní z príjmu 
 
Predbežná informácia 

Návrh novely zákona č. 507/2023 Z. z. 
o dorovnávacej dani na zabezpečenie minimálnej 
úrovne zdanenia nadnárodných skupín podnikov a 
veľkých vnútroštátnych skupín. Pripomienky 
zasielajte na sprava_databaz@skdp.sk najneskôr 
do stredy, 3. februára 2025.  

                             MF SR, FR SR 

FR SR  

Daňový kalendár na rok 2025 je aktualizovaný 

Finančná správa varuje pred ďalším podvodným 
mailom 

Ako na daň z nehnuteľností 

Pripomíname dovozcom povinnosti v súvislosti s 
uhlíkovým clom 

Informácia k plateniu DzP FO z podaného 
daňového priznania za rok 2024 

Informácia k plateniu dane a oznamovacej 
povinnosti pri peňažných a nepeňažných 
plneniach poskytnutých poskytovateľovi 
zdravotnej starostlivosti v roku 2024 - FO 

Informácia k predĺženiu lehoty na podanie DzP 
FO za rok 2024 

Informácia o novele opatrenia, ktorým sa 
ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania a 
účtovej osnove pre ÚJ – nepodnikateľov 

Informácia k podávaniu DzP PO za zdaňovacie 
obdobie roka 2024 

Informácia k Oznámeniu PO o predĺžení lehoty 
na podanie daňového priznania podľa § 49 ods.3 
písm. a) alebo b) ZDP za rok 2024 

                           Spravodajstvo EÚ 

CFE news: Tax Top 5 – 20. januára 2025 

- Dňa 15. januára 2025 predstavil Inkluzívny 
rámec OECD BEPS nové nástroje a 
aktualizované usmernenia na podporu správy 2. 
piliera globálnej minimálnej dane ako 
centralizovaná evidencia kvalifikovaných 
domácich pravidiel, revízie informačného výkazu 
GloBE a ďalšie technické zdroje. Podrobnosti v 
oficiálnom oznámení OECD. 

- Spolupredsedovia inkluzívneho rámca pre 
BEPS poskytli aktuálne informácie o kľúčovom 
vývoji v oblasti A a B prvého piliera 
dvojpilierového riešenia, ktoré sa zaoberá 
daňovými výzvami vyplývajúcimi z digitalizácie 
hospodárstva. 

- Spoločnosť CFE Tax Advisers Europe 
usporiada 27. marca v Bruseli Fórum CFE 2025 
na tému „Navigácia v daňovej transformácii: Od 
dodržiavania predpisov ku 
konkurencieschopnosti“. Diskusie sa budú 
sústreďovať na kritický globálny a európsky vývoj 
v oblasti daní. Ďalšie informácie budú zverejnené 
na webovej stránke CFE. 

- Podvýbor EP pre daňové otázky FISC bude 
mať 6. februára zasadnutie, na ktorom sa 
uskutoční verejné vypočutie na tému „Vytvorenie 
koherentného daňového rámca pre finančný 
sektor EÚ“. 

- EP a EK budú 18. marca 2025 v EP v Bruseli 
organizovať tretie daňové sympózium EÚ. Na 
podujatí sa stretnú tvorcovia politík, odborníci v 
oblasti daní a zainteresované strany, aby 
diskutovali o vývoji a stratégiách v európskej 
daňovej politike. 

                            SP informuje 

Nová právomoc posudkových lekárov SP pri 
ukončovaní PN 

Počet sporiteľov v II. dôchodkovom pilieri vlani 
vzrástol a priblížil sa k 2 miliónom 

Po valorizácii dôchodkov sa od 1. januára 2025 
menia aj sumy exekučných zrážok z dôchodkov 

                           Z diania v komore 

 

Metodicko-legislatívne komisie  

Plánované zasadnutie MLK pre DPFO 6. februára 
2025 

Plánované zasadnutie MLK pre DPH, spotrebné. 
dane a clo 11. februára 2025 

Plánované zasadnutie MLK pre DPPO 20 
februára 2025 

Klubové stretnutia  

23. január 15:00 – 18:00 Zmeny v 

oblasti DPH v súvislosti s registráciou a 

uplatňovaním cezhraničného oslobodenia pre malé 

podniky Ing. Eva Mihálová (MF SR) 

3. február 15:30 – 17:00 Ako predvídať nepred-

vídateľné – právne inštitúty na zvládnutie 

nečakaných situácií Mgr. Martin MIČÁK (advokát) 

6. február Ako uviesť do života program vlastnej 
činnosti (aj po novele zákona o predchádzaní 
legalizácie príjmov z trestnej činnosti) 15:30 – 
18:30 Mgr. Zuzana Kolenová (právnička SKDP)  

doc. JUDr. Marek Kordík, PhD., LL.M.  
(PF UK v BA, Katedra trestného práva, 
kriminológie a kriminalistiky)   

     Registračné linky a materiál k prednáškam 

 

                                        Vzdelávanie     
 

 
Zákonom č. 279/2024 Z. z. sa zavádza nová daň 
z finančných transakcií pre fyzické osoby – 
podnikateľov, právnické osoby a organizačné 
zložky právnických osôb. Predmetom dane sú 
debetné platobné operácie vykonávané na účtoch 
dotknutých subjektov, pričom zákon osobitne 
upravuje aj niektoré finančné toky medzi 
poskytovateľmi platobných služieb a prijímateľmi 
týchto služieb.  
 
Lektori: JUDr. Toško Beran a JUDr. Ildiko 
Virágová Milkovičová (MF SR) 
 
 

Uzatvorené vzdelávanie SKDP 2025 
 
Online účasť je bezplatná: registrácia 
Osobná účasť: prihlásenie cez eshop 
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